

怒赞! 帅气细心的奶爸

12月17日晚,国民好奶爸林志颖更新微博,教大家如何正确为小宝宝拍嗝,写道:“弟弟喝饱了帮他拍拍嗝,方法一:让宝宝的脸靠在肩膀上,手掌略为拱起,使手心呈半圆弧形,像汤匙一样,用空掌的方式轻拍背部,从背脊或腰部位置,重点要拍在宝宝的肩夹中间,由下往上拍,利

用震动原理,慢慢地将宝宝体内空气拍出来,拍前先铺一条手巾在肩上,以防宝宝打嗝时吐奶。记下来了吗?”

并配文晒出照片,照片中,林志颖身穿迷彩服,坐在沙发上,将宝宝抱起来放在肩膀上,示范拍嗝的动作,而小家伙背朝镜头,仅露出后脑勺,乌黑的头发,长相应该不输“黑米哥哥”。

对此,网友纷纷围观并留言点赞怒赞,称:“国民好奶爸!”“哇哦,好细心的奶爸噢,好羡慕啊!”“黑米不是是在旁边照顾另一个弟弟。”

(小新)



吴佩慈儿女双全仍未入豪门

据台湾媒体报道,37岁吴佩慈上月17日在香港剖腹产子,儿子英文名HANS(汉斯),和她2年前已过世的爱犬同名。前日她儿子汉斯出生满月,一双大眼睛超萌,吴佩慈送

油饭分享喜悦,并首次秀儿子照片。

由于汉斯对她来说意义非凡,也让吴佩慈决定将儿子英文名取为汉斯,“希望儿子长大后也能变成我最好的朋友”。吴佩慈透露坐月子只胖3公斤,“我奶水很多,但都是吃东西补的,上一胎我只胖4公斤,大家都说我胖比较好,但这胎我觉得胖不好看,所以打算断奶后就要开始减肥。”

(宗和)

《亲爱的,对不起》探班 朱镇模高调“示爱”张俪

朱镇模、张俪、李宥利等主演的都市题材情感剧《亲爱的,对不起》正在京郊热拍。日前首次开放探班,韩国欧巴朱镇模挑战“取悦男”示爱女主角张俪。张俪暗示与王阳明不再是朋友但很享受单身生活。

《亲爱的,我爱你》讲述了朱镇模扮演的性感成熟大叔周雨楼与四个女人之间的情感纠葛,张俪饰演周雨楼的妻子

蒋丹,是他爱情世界中最重要的人。探班时剧组拍摄的戏份发生在该剧的主场景“仁爱医院”,男主角面对出车祸而入院的妻子心怀愧疚,内心积蓄的怒火爆发,痛斥一而再再而三扰乱其家庭生活的女二号。剧中周雨楼有完美的事业和甜蜜的家庭,但却是“取悦症”的患者,对爱慕他的人难以说不,从而陷入了恐慌而悲情的生活状态。朱镇模拿到剧本之后觉得这个男人需要面对很多情感纠葛,演绎纠结复杂的感情状态难度很

大。剧中的爱情道路走得异常坎坷,被问及现实中是否也经历这样的爱情时,张俪回应称“目前没有男友”。

戏外张俪的前任男友王阳明即将大婚,张俪直言“如果是朋友就送祝福”,至于与前任是否都能成为朋友,她也坦言“有些可以,有些却不能”。她说自己目前很享受单身生活,同时仍旧期待爱情。

(搜狐)

“二胎时代”来袭 你准备好了吗?

北京卫视大型综艺《二胎时代》将于12月25日正式播出。日前节目组正式公布完整嘉宾名单,除了曹颖一家外,夏克立、潘长江以及杨威三组家庭也将参加节目,开启与“二宝”的相遇之旅。

海报
四组家庭化身动画人物温暖集结

17日,节目组终于公布了参与该节目的明星家庭名单,并发布了四组家庭为节目拍摄的海报。四组家庭分别化身不同动画形象,带领“二宝”一同迎接全新家庭生活。

海报中,曹颖一家变身为英雄“奥特曼”,站在宇宙背景中,一边做出“拯救世界”的动作,一边与二宝一同开怀大笑,保护与被保护的满满爱意流露无遗;杨威一家化身“超人”,身处“烈火”之中被怪兽追赶仍面不改色;潘长江家主打温情,穿越成“小王子”,温柔地与二宝彼此陪伴;夏克立一家则是充满了梦幻氛围,小公主夏天变身名副其实的公主“艾莎”,和二宝上演了一场“冰雪奇缘”。

模式
展现不同状况下的二胎应对法则

杨威一家和夏克立一家算得上观众的老熟人了,而曹颖和潘长江家庭则是首次参与亲子类综艺节目,两家的大宝王梓涵和小石头更是首次“触屏”。

总导演表示,选择这四组家庭是因为他们各具特色:“从家长的角度来说,这四组家庭中,有独生子女父母的,也有非独生子女父母的;有夫妻抚育孩子的也有三世同堂共同教育的;有事业心非常重的也有全心投入家庭的,他们代表着不同的家庭结构。从孩子的角度来说,年龄上有大有小,性格上有的腼腆,有的外向,面对二宝时的反应非常不同。”尤其是潘长江家,是由姥爷、妈妈和外孙组成的三世同堂家庭,更具有代表性。“在国内有非常多的家庭都是由爷爷奶奶和姥姥姥爷来帮助父母带孩子的,有了二胎更不用说,所以潘长江家的加入更具有代表性。他们与二宝的相处模式相信能带给观众更多的启发。”

(金洋)

刘雯承认恋情? “崔先生会请大家吃饭的”

近日,吴亦凡以及超模刘雯一同亮相《天天向上》。除了对于电影《老炮儿》的宣传,身穿深V连体裤上阵的刘雯与吴亦凡现场走秀,相当火辣。而被追问起与崔始源的恋情,她并未否认,而是态度暧昧地表示:“崔先生会请大家吃饭的!”

现场刘雯与吴亦凡、冯小刚一同上演T台秀,在各大国际时装周中被各大品牌邀约的刘雯忍不住频频笑场。不仅如此,因为真人秀

节目传出与崔始源恋情的她现场还被汪涵等逼问。有关两人的传闻从未间断,被追问恋情是否属实,刘雯并未直面否认,而是扭转话题,不无暧昧地表示:“你们吃饭了吗?崔先生会请大家吃饭的!”

韩国网友纷纷评论称:“以为看到了女版崔始源”,“看上去像姐姐”,“含着金汤勺出生的兄妹”,“以为整容了,再对比下旁边的哥哥崔始源,应该没整”。

(网易)

《消失的爱人》发布漫画海报 黎明王珞丹“人鬼情未了”

由黄真真执导,黎明、王珞丹、林俊杰等主演的悬疑电影《消失的爱人》将于明年1月15日全国上映。前日,片方发布了一组漫画灵魂海报,创意形式引发关注。海报用漫画的方式讲述了“丈夫招——妻子魂归——幸福相处——发现秘密——面临消失”的故事,呈现了电影中关于妻子还魂的片段,率先展现漫画版的“人鬼情未了”。

《消失的爱人》讲述的是丈夫凯峰(黎明饰)相思成疾借灵媒召回妻子秋捷(王珞丹饰)灵魂的故事,戏中人将与灵魂进行一场凄美的“人鬼情未了”对话。曝光的漫画海报中不仅有黎明、王珞丹、林

俊杰、张榕容四位主要演员,连戏中儿子何承蔚,灵媒、闺蜜等人物也纷纷露出。而画面展现的故事中,有丈夫为了妻子归来而求助于灵媒,一家三口保守妻子回来的秘密,也有表弟看见了嫂子面露惊恐,弟媳看不见嫂子真相险被戳穿等细节,既讲了故事又留下悬念。片方表示,影片将阐述的是一个“只有爱她的人才能看到她的灵魂”的概念。“能看到灵魂是一种超自然现象,在科学上无法解释,但是在情感上却被广泛认可。能看到亲人或爱人的灵魂是许多人的愿望,‘妻子还魂’的概念能瞬间触碰到观众渴望情感延续的内心。”由于片中还有一种关于灵魂

的说法,是“很多灵魂不知道自己已经是灵魂,如果她知道了,会加速她消失的速度”,为了不让灵魂太快消失,漫画海报最后还呼吁观众:“这个秘密请大家保守,千万不要告诉灵魂。”

(凤凰)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.9L五粮老陈醋
- 800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要